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A rabszolgák országa.
Ez az ország nem a sötét Afri­

kában, sem Ausztrália vad, művelet­
len nép törzsei között van, mert ott a 
természet is a szabadságot hirdeti ; ott 
a népek boldogok, hanem itt van Eu­
rópa szivében, s ez az ország a mi 
szegény magyar hazánk.

Volt a magyar is hajdan nagy 
nemzet. Európa csodált minket is, ret­
tegett tőlünk. Nagyok, hatalmasok 
voltunk, mert szabadok voltunk. Azután 
évszázadokon át harcoltunk a szabad­
ságunkért, nemzeti önállóságunkért. A 
nemzet legjobbjai hullottak el, és szen­
vedtek vértanúi halált Patakokban folyt 
a honfivér. A nemzeti önállóságunk 
megsemmisült, de a szabadságunk az 
még megmaradt.

Básta, Caraffa, Haynau stb. hosz- 
szas munkájának eredménye a nemzeti 
önállóságunk, a teljes állami függet­
lenségünk megtörése volt, de a sza­
badságunktól megfosztani nem tudtak, 
s nem mertek. Ezen dicső munkára 
csak egy Lukács László, s egy Tisza 
István vállalkozhattak, kik előbb lopott, 
panamázott pénzzel megfertőzték az 
agyonnyomorgatott magyar népet, és 
ezen fertőből létrehozták pokoli mun­
kájukat : a nemzeti munkapártot.

Azon merénylet, melyet ezen tár­
saság a magyar nemzet szabadsága el­
len szándékszik elkövetni, teljesen meg­
hazudtolja a mai modern kort, és a ti­
zenkilencedik század összes reform 
eszméit.

Mintha a tizenkilencedik század 
szabadság eszméi nem is hozták volna 
forrongásba a magyar nemzetet, mintha 
ezen reform eszmék nem hatoltak volna 
be a magyar nemzet öntudatába, mintha 
a szabadságért patakokban omlott hon­
fivér nem hozta volna meg áldásos 
gyümölcsét e szegény hazában — olyan 
törvényekkel akarják megajándékozni 
a magyar nemzetet.

Ha a kormány által benyújtott 
törvényjavaslatok, melyek a közszabad­
ságok megreformálása címén bilincset 
raknak a nemzetre, s a melyek telje­
sen elfojtják még a gondolatot is, tör­
vényerőre emelkednének, akkor a ma­

gyar nemzet annyira féltett szabadsá­
ga, melyek védelmében legjobbjai szen­
vedtek mártír halált — a magyar 
nemzet legnagyobb ellenségének, a 
nemzeti munkapártnak lesz kiszolgál­
tatva.

A kormány a gyülekezési jogot 
rendeletileg akként szabályozta, hogy 
ma már mindenről lehet Magyarorszá­
gon beszélni, csak épen gyülekezési 
szabadságról nem.

Most ismét az esküdtszék intéz­
ményének megreformálásával gondos­
kodik arról, hogy a polgárság élete 
felett kénye-kedve szerint rendelkezzék. 
Majd meg boszorkány konyháján a 
gondolatszabadság ellen kotyvaszt olyan 
törvényt, mely az annyira féltett sajtó- 
szabadságunkat teszi világcsufjává, és 
gunytárgyává. Ha tehát eddig szabad 
volt a gondolat és a sajtó, most ezen­
túl csak az lesz szabad, mely a nem­
zeti munkapárt és a kormány érdekeit 
szolgálja, és a magyar nemzet és a 
közjó ellen emel szót.

Mengera „Neue Staatzlehre“ cimü 
müvében fejtette ki a tételt, hogy úgy 
a jog, mint általában az eddigi jog­
rendszerek, a hatalmi viszonyokból 
származnak és ezért mindig az volt a 
céljuk, hogy a széles néptömegek róvá- 
sára a kevés számú hatalmasak javára 
szolgáljanak.

Ugyanezt az elvet követi és vallja az 
uralmon levő munkapárt is, hogy a bű­
nös pénzzel megvásárolt hatalmat mi­
nél hosszabb időre biztosíthassa. Oly 
törvényekről gondoskodik, mely a ma­
gyar népet teljesen megfosztják becsü­
letétől, a jobb jövőbe vetett hitétől, és 
a szabadságától. Bűnös utón ragad­
ták magukhoz a hatalmat s igy annak 
megtartásáért nem riadnak vissza a 
legnagyobb bűntől, mit a magyar nem­
zet ellen el lehet követni — a sza­
badság fosztástól sem.

Törődnek is azzal, hogy ha a 
nemzetet szabadságától fosztják meg, 
akkor annak a lehetőségét zárják el, 
hogy valaha ez a szegény, szerencsét­
len Magyarország naggyá és hatalmassá 
legyen. Az ő lelkűk nem tud felemel­

kedni a hazaszeretet magaslatára ! A 
sötétség soha sem szerette a szabad­
ságot, a világosságot!

Hiába hivatkoznak arra, hogy re­
formjaikkal a nemzet javát célozzák, 
s hogy jogfosztásaikkal is a magyar 
kultúra fejlesztése a céljuk, mert kul­
túra és a tudomány csak a szabad 
népek között virágozhatik. Szabadság 
nélkül nincs fejlődés. Szabadság nélkül 
gazdasági erősödést nem várhatunk. 
Az olyan rendszer, mely szabadság 
nélkül akar egy nemzetet kormányoz­
ni, még ha magasabb jóakaratot és 
belátást tételezhetnénk is fel — az a 
rendszer nem egyéb egy fényes ko­
porsónál.

Bármint erőlködjék is a kormány, 
ezt a nemzetet, mely a múltban is 
beigazolta, hogy nagyra és szabad­
ságra hivatott, nem lehet rabláncon 
tartani.

Pillanatnyi visszaesések nem vál­
toztatják meg a világtörténet évezre­
des irányát, mert hol a törvény 
zsarnokságát érzik az em- 
berek, ott közel van a sza­
badság.

Istentisztelet sorrendje.
Az utolsó októberi ájtatosság.

Hívek figyelmébe.
Pénteken, okt. 31-én délután gyón­

tatás, este fél 7 órakor utolsó szt. olvasó 
ájtatosság, mely után a templomban szent­
ségi körmenet lesz. A hívek kéretnek gyer­
tyát magukkal hozni.

Szombaton, november 1-én a ren­
des időben szt. misék. 10 órakor szt. be­
széd, infulás szt. mise. — Délután fél 4 
órakor a bolgárszegi és postaréti 
temető szentelése. — Fél 5 órakor a 
bolonyai temető szentelése. — 
A sírok kivilágítása tehát szom- 
b a to n lesz. — 6 órakor a plébánia temp- 

I lomban a megholtakért mondják a fájdal- 
j más olvasót.

Vasárnap miatt a halottak napi szt. 
misét hétfőn tartjuk meg. A bolonyai ká- 

I polnában 8 órakor, a pleb. templomban d.
I e. 10 órakor.

Pleb. hivatal.
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Kivándorlás.
Egy théma, amely sohasem veszti el 

aktuálitását. Legalább is addig sok, nagyon 
sok viz fog belefolyni a mérhetetlen óceánba, 
abba, a melyen át véreink megszámlálhatat­
lan tömege siklik át Amerika szörny nioloch-
jának gyomrába ... ...

Ha csupán kirándulást, kéjutazást ren­
deznének földjeink a nagyvilág túlsó sarkai 
felé ügyet sem vetnék rá. Kiki arra felé 
keresse az élvezetek útjait, a merre akarja, 
de elfogódik lelkem, ha azt kell látni, hogy 
a nyomor üldözi el örökre ijesztőn bizony­
talan világtájakra: legéletképesebb elemét 
e szerencsétlen, agyonpanamázott hazának ...

És mit látunk tenni ez országos sze­
rencsétlenség ellensúlyozására azok részéről,
a kik erre hivatvák?

Talán nagy szociális reformok készül­
nek a munkanélküliség megszüntetésére és kor­
szakos javaslatok a népjog kiterjesztése, gaz­
dasági életünk fellendítésére ?

Minek efféle cikornyás eszközök a még 
gyermek cipőbe tippegő nép kezeibe !

Kell ide : törvényhozásilag szakcionált 
„előnyős“ szerződés a Cunardok és Cuna- 
diánokkal, amely díszes társaságok jó ol­
csón, minnél gyorsabb tempókban evickéljék 
át az óceánokat a rongyos, éhtől zúgolódó 
emberrel. Kellenek ide a modern esküdtszék 
igazságos szellemét megfojtó, a sajtó igaz­
mondását elnémító, a népképviselet, házát 
pandurtanyává sülyesztő „törvények" I

Valóban csudának kell történni, hogy eme 
borzasztó lejtőn egy váratlan valami megál­
lítsa e jobb sorsra rászolgált országot I

Megjő-e vajon a nagy kitisztulás a 
panamák fojtó-lélekze'.ü pára-felhői nyomán. 
Avagy egy szép napon egy második Ocskay 
brigadéros hangjára fogunk ébredni : „Kuru­
cok jó éjszakát I“

-y-

séről, mely a betóduló hideget és utcai zajt 
elzárja. Úgyszintén saját hatásköréből ki o- 
lyólag szőnyeget rak a kis bejáró kapu elé.

December havában tartja évi közgyű­
lését, amelyen tisztujitás lesz. A kandidáló 
bizottságba az elnökségen kívül 6 tagot vá­
lasztottak. A közgyűlés sorrendje a rendes, 
csak 40 tagú választmányt fognak még vá­
lasztani. ...

A munkadélutánokat, ha a kath. kör
megengedi, ezentúl ott tartják 2 hetenként 
kedden délután 3 órától. Minden hónap 
utolsó vasárnapján ezentúl gyűlést tart a vá­
lasztmány délután fél 4 órakor.

Az imádási szt. órák betartására na­
gyobb súly fektetendő, úgyszintén a közös 
szt. áldozásra is. Nov. 1-én pld. d. e. 10 ó. 
járnak a tagok a szt. áldozáshoz.

A miseruhák készítésénél ezentúl az
ókeresztény formát fogják követni.

A gyűlést az elnöknő délután 6 órakor
zárta be. (Jegyző.)

Oltáregylet gyűlése.
November 28-án délután 4 órakor tar- ! 

tóttá meg oltáregyletünk őszi gyűlését.
Tulsokan nem voltak, de a lelkes, meg­

alkuvást nem ismerő oltáregyleti csapat ott 
volt, mely eddig is, ezután is fennen lobog­
tatja zászlaját.

Az elnöki székben dr. Semsey Aladárné 
ült, az igazgatót Rill Albert káplán helyette­
sítette.

A szívélyes megnyitás, a jegyzőkönyv , 
hitelesítés után indult meg a tárgysorozat le- ; 
tárgyalása.

Volt ott pro és kontra vélemény, de a 
szeretet áldozatot hozva le tud mondani az 
egyéni véleményről és csatlakozik a jó, az 
üdvös határozathoz.

Riporteri rövidséggel leközöljük a főbb j 
pontokat.

Az oltáregylet lemond a szt. Antal ott­
hon vezetésétől a nőegylet javára. Fentartja 
azonban, hogy a szt. Antal persely, nemkü­
lönben a szt. Antal estélyek jövedelmének, 
felét, bárki is rendezze. Az idei szt. Antal es­
télyeket kettőt, esetleg hármat, az oltáregy­
let rendezi.

December havában Constantin ünne­
pélyt rendez, ha csak lehet az nap, amikor 
az oltárok szentelése lesz.

A templomfütéshez hozzájárul a szent 
Antal perselyből és szí. Antal estélyekből az 
olt. egyletet illető félösszeggel addig, amig 
a fűtési munkálatok ki vannak fizetve.

Örömmel értesült az üvegajtó készité-

Brassói róni. kath. 
jótékonysági Egylet.
Előttünk fekszik a valamikor virágzó 

és a minden vonalon páratlan pártolásban 
részesült r. kath. jótékonysági egyletnek a 
XXXVI. közgyűlésre szóló évi jelentése.

Átlapozgatjuk és meghatottsággal olvassuk 
az alapítók hatalmas névsorát: Dr. Otrobán 
Nándor, Tichy János, Ludvig Ferenc, Latzin 
Fülöp . . . stb . . . Lelki szemeink elé lép 
Fiala A., a lelkes és önfeláldozó elnök és végig 
fut az a dicső múlt, amely telve van szép 
emlékekkel . . Igen sok név után ott csillog 
a keresztecske .... ők is követték az alapító­
kat és ott nyugosznak a kereszt árnyékában, 
amelynek jegyében dolgoztak . . . Hogy med­
dig fogjuk még a dicső múltai biró egylet 
jelentéseit olvasni, azt nem tudjuk ? De érez­
zük, hogy az egylet pártolása nem oly fokú, 
amint azt a kitűzött célja megérdemli.

Az egylet munkálkodása és tevékeny­
sége pedig megérdemelné, hogy minden em­
ber támogassa.

A jelentésből a kővetkező adatokat ra­
gadjuk ki. A múlt évben 40 fiút, 41 leányt 
ruháztak fel, azután több háziszegénynek 
nyújtottak segélyt és ruhát. ... A tagok 
száma 1912 év végén 108. Az egylet bevé­
telei 2046 k. 54 fii., kiadásai 1296 k. 34 fii. 
Pénzmaradvány 770 k. 34 fii. — Az egylet 
vagyona összesen : 29221 k. 06 fii. Ebből 
takarékbetét: 26159 k. 36 fii. kötvényben 
2961 k. 70. fii.

A jelentés során örömmel olvastuk az 
adakozók névsorát : Népbank 150 K, Szterényi 
v. b. t. t. orsz. gyűlési képv. 50 k. Gróf 
Mikes Zsigmond 30 kor. stb. Jóleső érzéssel 
véltük tudomásul, hogy az egylet női tagjai 
tevékenyen működtek közre azáltal, hogy a 
kiosztásra kerülő ruhákat ők varrták meg.

A katholfkus egyletet, mely a huma­
nizmus terén oly szép eredménnyel dolgo­
zik lelkesedéssel, üdvözöljük és a nov. 2-án 
délután 3 órakor a róm. kath. el iskola rajz­
teremben tartandó XXXVI. közgyűléshez gra­
tulálunk.

NAPIHIREK
Adomány a templomfútósre. Machold Ró­

bert 2 koronát, Ulbrich család 2 koronát 
adományozott a r. k. plébánia templom fűté­
sére. Fogadják adományukért ez utón is a 
plébánia hivatal hálás köszönetét.

A Brassói Magyar Dalárda estélye. A 
Brassói Magyar Dalárda 1913. nov. hó 8-án 
(szombat) este 8 órakor saját pénztára javá­
ra a „Vigadó“ (Redout) nagytermében tartja 
Honigberger Emil karnagy ur vezetése mellett 
tánccal egybekötött rendes estéyét. Hely­
árak : Erkély 1 -70-ig 3 kor., Zenekari ülés 
(Orchester) 3 korona, Földszinti ülőhely 2 
korona, Erkély emelvény és diákjegy 1 ko­
rona. A pártoló tagok 2 korona tagsági il­
letményük fejében 2 drb. névre kiállított föld­
szinti jegyet kapnak, melyeket 1 — 1 korona 
ráfizetéssel nov. hó 5-ig erkély, vagy zene­
kari számozott helyekkel cserélhetnek ki. — 
Jegyek előre válthatók, vagy kicserélhetők 
Verzár Kálmán ur kolostor-utcai üzletében és 
este a pénztárnál. Felülfizetések köszönettel 
fogadtatnak. Kiknek tévedésből meghívó nem 
küldetett, de arra igényt tartanak, azok szí­
veskedjenek Tutsek Jenő e. pénztáros úrhoz 
fordulni. — Műsor: 1. Boildieu : Bagdady 
Kalifa. Nyitány. A Dalárda zenekara. 2. Hűm­
mel Ferdinánd : Pharaó, férfikar. 3. Bude- 
usz Aladár : Népdalok, vegyeskar. 4. a) Storch 
A. M. : Éjjeli varázs, b) Lányi E. : Szerelem 
vándora, férfikar. 5. Lehnert : Keringő, ve­
gyeskar zongorakisérettel. 6. Magyar ábránd, 
a Dalárda zenekara. 7. Az eltörött tükör, tré­
fás jelenet. Előadják : * *, Bernhardt Dezső 
és Bernhardt Albert.

Szivszélhüdés érte. Sepsiszentgyörgyi 
tndósitónk jelenti : A tegnapi hetivásárra be­
jött Zalán községből Szabó Lajos gazda a 
szekerével. A gabonás piacon hirtelen ösz- 
szeesett és meghalt. A rendőrorvosi vizsgálat 
megállapította, hogy a szerencsétlen ember 
halálát szivszélhüdés okozta. Holttestét ma 
elszállították Zalánba.

A botfalui szerencsétlenség áldozatát, 
Czentye János 60 éves napszámost ma dél­
előtt boncolták fel a helyi közkórházban a 
brassói kir. törvényszék vizsgálóbizottsága 
előtt. Mint értesülünk az állásukból felfüg- 

1 gesztett vasúti alkalmazottak a következők .
Nagy Ferenc mozdonyvezető, Boc Áron és 

I Estián János kocsitolók. A kolozsvári üzlet- 
I vezetőség részéről a vizsgáló bizottság az 

éjszaka 11 órakor érkezett Botfaluba, hogy 
ma délelőtt folytassa a vizsgálatot. A négy 
ronccsá zúzódott személykocsi ott hever az 
állomás második vágányán.

Dühöngő mészáros legény. Kádár Sán­
dor idevaló mészáros Hosszuutcai üzletében 
van alkalmazva Korodi Lajos 20 éves mé­
száros segéd. Korodi a napokban egy Szász 
Béla nevű 14-éves fiúcskát úgy ütötte az 
ottlevő istálló cement padlójára, hogy a kis 
gyerek 20 napon felül gyógyuló sérülést szen­
vedett. A gyermek anyja feljelentése alapján 
súlyos testi sértés miatt a brassói kii. ügyész­
ség vád alá helyezte a dühöngő legényt.

Női divatkalapok és alakítások!
Divatos női kalapok mélyen leszállított árak mellett nagy választékban 

kaphatók SCHUSTER JULIA utóda női kalap divattermében a sétatér sarki dohány- 
őzsdében.

Javítások ízlésesen és olcsón eszközöltetnek.
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Öngyilkossági kísérlet. Bálint Áron ko­

csikezelő, Román-templom-u. 56. sz. a. la­
kos ma bejelentette a rendőrségen, hogy fele­
sége, ki már hosszabb idő óta öngyilkosság­
gal fenyegetődzik, tegnap d. e. revolverből ar­
cába lőtt. A golyó az orrát roncsolta szét. 
Ezután egy borotvát vett elő, hogy azzal ön- 
gyilkosságot kövessen el, de ő azt a felesé­
ge kezéből kicsavarta. Bejelentette továbbá, 
hogy gyermekeit sógornőjénél helyezte el, 
mert felesége azt állította, hogy a gyermeke­
ket is megöli. A rendőrorvos e bejentés alap­
ján megvizsgálta a szerencsétlen asszonyt s 
megállapította, hogy nagymérvű idegesség­
ben s vérszegénységben szenved.

Meglopott munkások. Ma délelőtt Ko- 
tetz Sándor 18 éves és Rof Nikodém 20 éves 
Topánfalvi lakosok, munkások feljelentést 
tettek ismeretlen tettesek ellen lopás címen. 
Nevezettek azt adták jegyzőkönyvre, hogy 
tegnap este 6 órakor érkeztek Brassóba a 
háromszéki vonattal. S midőn leszálltak vet­
ték észre, hogy a vasúti kocsi polcára helye­
zett s Rof Nikodem tulajdonát képező bőr- 
tarisnya eltűnt. A bőrtarisnyában volt a mun­
kások munkáskönyve, továbbá Kotetz 3 drb. 
20 koronás s Rof 6 drb. 20 és 1 drb. 10 
koronás papírpénze. Feljelentésükre a ren­
dőrség a tettes kézrekeritésére a kellő nyo- 
mozatot bevezette.

A szekér kerekei alá került. Fekete­
halmi tudósítónk telefonon jelenti: Bartsch 
János idevaló 72 éves földműves rakott sze­
kerével a főutcán haladt. Saját vigyázatlan­
ságából a szekeréről leesett és a szekér 
kerekei alá került, mely a mellkasát teljesen 
összeroncsolta. Azonnal szörnyet halt. Mint­
hogy a vizsgálat eddigi adatai szerint Bartsch 
saját vigyázatlanságának esett áldozatául, a 
hatóság a hulla eltemetését megengedte.

Fölösszámuak kiválasztása. A véderő­
ről szóló törvény értelmében a fölösszámuak 
kiválasztásainak vegyes bizottság által kell 
történnie. A m. kir. honvédelemügyi minisz­
ter a törvény alapján Brassó városban, mint 
a kiegészítési parancsnokság székhelyén, mű­
ködő bizottság elnökévé dr. Király Aladár, 
Háromszék vármegye alispánját, tagokká dr. 
Schnell K. Ernő Brassó r. t. város polgár- 
mesterét és dr.Tompa István,a kőhalmi járás fő­
szolga biráját nevezte ki.

A törvényes feleség. Fogarasi tudósí­
tónk Írja : Márkus János 68 éves Hurézi 
(Fogaras ni.) földműves, régóta vadházasság­
ban él egy Szakács Jánosné nevű idevaló 
asszonnyal. A napokban valami fölött össze­
szólalkoztak, s az összeszólalkozás hevében, 
Szakácsné egy gereblyével úgy megütötte a 
szerencsétlen öreget, hogy az eszméletlenül 
terült el a földön. Sérülése súlyos termé­
szetű. A vizsgálat a dühöngő „feleség“ ellen 
megindult.

Megtámadott mezőőrök. Fogarasi tudó­
sítónk jelenti : Druga Mihály és Gusaila 
György persányi mezőőrök Guseila Viktor 
idevaló gazdálkodó ökreit a tilosban találták. 
Midőn az ökröket beakarták hajtani a község 
házára, Guseila Viktor vasvillát ragadott és 
leakarta ütni a mezőőröket. Minthogy a me­
zőőrök fölesketett egyének voltak, jelentést 
tettek a fogarasi szolgabirónál, ki hatóság 
elleni erőszak büntette miatt kéri Guseila el­
len a bűnvádi eljárás megindítását.

Állategészségügy. A hétfalui főszolga­
bírói hivataltól érkezett jelentés szerint Bács- 
falu, Türkös, Csernátfalu és Hosszufalu köz­
ségekben a sertésorbánc állati betegség meg­
szűnt.

_ BRASSÓI U J LAP

Vizbefult gyermek. Feketehalmi tudó­
sítónk telefonon jelenti : Pröhm Márton ide­
való gazdálkodó másfél éves kis gyermeke 
ma a „Malomárok" nevű patakba fulladt. A 
brassói ktr. ügyészség elrendelte a hulla fel- 
boncolását. Az orvos rendőri bizottság, mint 
értesülünk ma szállott ki a helyszínére.

Táviratok.
A héttvlselőhéz ülése.

Budapest, okt. 30. A képviselőház 
mai ülését Beöthy elnök fél 11 órakor nyi­
totta meg. A képviselők, különösen az ellen­
zékiek majd teljes számban jelentek meg.

Elsőnek gr. Károlyi állott Jel szólásra, 
ki az ellenzék nevében beszélt. Beszéde ele­
jén kijelentette, hogy lehetetlenné tették az 
ellenzéknek, hogy a Ház ülésein megjelen­
jenek.

A miniszterelnök több alkalommal szem- 
rehányta az ellenzéknek, hogy az ülésén nem 
jelenik meg. A párt meg győződve arról, 
hogy úgy a kormány, mint a munkapáit az 
ellenzéknek csak statiszta szerepet adott 
volna s ha az ellenzék szavát felemelte volna, 
a munkapárt részéről erőszakoskodást ta­
pasztalt volna. Megindokolja, hogy az ellen­
zék miért akarta összehívni a Házat a mar­
gitszigeti játékbank panamája ügyében s a 
jelen alkalommal is megtagadták, hogy a pa­
nama ellen tiltakozzanak. A munkapárt elin­
tézte ezt a maga körében. A munkapárt ez­
zel csak alkalmat adott az elnökségnek, hogy 
az ellenzék követelésére össze ne hívja a Házat. 
(Helyeslés a baloldalon, ellentmondások a 
jobb oldalon). Az elnök tiltakozott ez ellen 
s kijelenti, hogy az elnökség egyenes utón 
halad s a házszabályok értelmében intézke­
dik. (Gúnyos nevetés a baloldalon.)

Ezután Tisza beszélt s kijelentette, hogy 
az ellenzék az elnökség által összehívott 
ülésen is előadhatja sérelmeit. Majd Ká­
rolyi beszédére válaszolt. Választ ad majd 
az ellenzék magatartására az egész nemzet is. 
(Közbekiáltások. Szeretnők ezt látni, de 
tiszta választással). Ami azt illeti, hogy a vá­
lasztás pénzbe került, minden választás pénzbe 
kerül (Justh János közbeszól. Nagy különbség 
az, ha valaki saját pénzét költi vagy lopott 
pénzt) Károlyinak csak akkor ad igazat, ha 
becsületszavára kijelenti, hogy választása 
pénzbe nem került (Közbekiáltás. Csak saját 
pénzét költötte el.)

Az ülés folyik.
A sajtó Javaslat ügye.

Budapest, okt. 30 Az új­
ságírók otthona ma a sajtótörvény ja­
vaslat ügyében rendkívüli közgyűlést 
tartott. Vázsonyi határozati javaslatot 
terjesztett elő, melyet a közgyűlés el­
fogadott. E szerint felkérik a kormányt, 
hogy az újságírók egyesületének ál­
lásfoglalásáig s más illetékes testülete­
ket véleményének meghallgatásáig füg­
gessze fel a törvényjavaslat tárgyalá­
sát.

Az igazságügyi bizottság tegnap 
ülést tartott, melyen az igazságügyi­
miniszter is megjelent. A legközelebbi 
ülés kedden lesz.

UJ törvényjavaslatok a hé* előtt.

A Ház mai ülésén beterjesztik az 
ujonctöbbletről szóló törvényjavaslato­
kat.
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Lázár Mór
Weisz-TTIlhály-u. 3.Aris és aranyműves.
stí^SffiSvffSlÄ órákat be-

«eró. VCS"

^FeklteSta » Megbízhatóan ké­
glit mindene szakmába váeó munkát.

Asztalosok:
Kiss Balázs,

Közép-utca 24. Épület- és bútorasz­
talos. Minden e szakmába vág 
munkát és javítást mérsékelt ára 
mellett vállal.

Butorraktírak :
7achariás Márton,

Kapu-utca 58. Eladás készpénz « 
részletre, olcsó árak mellett. Tele­
fon interurbán 492.

f AjánlhatTTégik Brassóban: j
r.iiontimmiánnh -

I kivitel.Tar-

Ardeleán Szilárd,
Weisz Mihály-utca 20. Elvállal műi­
den e szakmába vágó munkákat, 
javításokat szolid árak mellett.

Both József, . E.ÁWeisz Mihály-utca23.Uri,nöiés gyer­
mek cipók nagy raktára. Megren­
deléseket, javításokat gyorsan esz­
közöl.

Borsovitzky Lajos,
Kórház-utca 6. Saját készítésű férfi-, 
női- és gyermek cipók. Mérték utáni 
rendelést, javítást gyorsan és a leg­
olcsóbb árban elfogad.

Naev Ferenc,
Weisz-Mihály-utca 33. Sajáti készít­
ményig és kész férfi-, női- és gyer­
mekcipők raktára, megrendeléseket, 
javításokat szolid árban végez.

Veress Vilmos,
Tehénpiac 9. Férfi, női és gyermek­
cipők nagy raktára. Amerikai cipók dús választékban. Elvállal férfi no, 
és gyermekcipők, csizmák mérték 
szerinti készítését olcsó árak mellett.

Déligyümölcs, zöldsí
Gingoid Testvérek,

t?irscher-u.4.Zöldség, déligyümölcs,
csemege, iüszer, friss és sós halak, 
valódi koser-italok.

Dleatáru-kereskedők:
Graef Testvérek,

Kolostor-utca 9. Un és női divat- 
áruház. Az összes blúzokat és nap­
ernyőket minden árban kiárusítja. 
Újdonság elegáns férfi nyakkendők­
ben és fehérnemüekben.

Drogériák:
Kraft és Herberth,

ezelőtt Lang és Theil. Búzasör 8. 
Fényképészeti cikkek raktára.

Éttermek:
Európa szálló étterme,

Kolostor-utca 9. Elismert jó konyha. 
Kitűnő italok. Pilseni ősforrás sör. 
Kellemes nyári udvari helyiség.

Sétatéri vendéglő.
Elsőrendű konyha. Kitűnő italok. 
Dreher-féle korona sör.

Fényképészek:
Gust H., .

Búzasör 8. Fényképészeti és na­
gyitó műterem.

Kovács Sándor,
Katonakórház-utca 2. a. 10 képes 
lap és egy kabinet fénykép 4 kor. 
3 vizitkép 2 K. 50 fill. 12 drb. re­
mek szép stereoskopkép Brassó, 
Budapest, Bécs, Belgrád, New-Jork 
stb. stereoskoppal együtt 10 korona. 
Minden további kép 40 fillér.

Férfiszabók:
Barabás Dániel,

Kórház-utca 10. Csin 
tós munka.

Tellmann Béla,
Lópiac I. Angol úri szabóság.

Férfiszabó üzletek:.
Bartha Mihály,

Tehénpiac 4. Divatos szabás, első­
rangú kivitel, jutányos árak.

Buca György,
Porond-utca 45. Intézeti egyenruha 
vállalat, szövetraktár, csinos szabás, 
szolid kiszolgálás.

Kósa Albert,
Weisz-Mihály-utca 6. Belföldi és 
angol szövetraktár, csinos és tartós 
kivitel.

Lengyel Gyula,
Hosszu-utca 14. Egyenruházati inté­
zet. Katonai felszerelések raktára.

Szőcs György,
Weisz Mihály-utca 10. Saját ház. 
Férfi divat szabó üzlet. Egyenruhá­
zati intézet. Szövet és sapka gyári 
raktár,

Gyertyagyárak:
Peteu lános, . I

Csirkepiac. Első erdélyi viasz es
parafingyertyagyár. Viasz cer.sm
stearin és parafin gyertya olcsó, 
árban. Gépraktárak:

Wetzel Ottó,
Weisz Mihály-utca 30. Saját me­
chanikai műhely. Pfaff-varrógépek.
Underwood-irógépek. Waffenrad és 
Kosmos-kerékpárok.

Kávéházak.

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA IM.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.
Legújabb divatu kizárólag Scherg- 
féle gyapjú szövetek, valamint 
csendőrségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás ! Szolid árak I

Köszörűs és késesek .
Durighello L.,

Kapu-utca 16. Első brassói mű- és 
homorú köszörűidé mótor üzemre. 
Javítások olcsón és pontosan esz­
közöltetnek.

Jordáche György,
az alsó sétatéri pavilion bérlője. 
Mindennap városi zenekar játszik. 
Hideg buffet, kitűnő italok.

Kárpitosok:
Vajda Gyula,

Búzasör 7. Angol klub és bőrbutor- 
különlegességek készítője. Elvállal 
kárpitos és aiszitö munkákat min­
den stílben.

Persinár János,
Katalin-utca 20. Kárpitos, butordi- 
szitő és paplancsinálo. Elvállal min- 
i........  cfol/mihan P ofordu C

lEGETÖ TESTVEREK!
— könyvnyomdája —

1 Brassó, Kapu-utcza 50. szám alatt.

.BRASSÓI UJLAF
kiadóhivatala.

Telelőn: 5-15, 1^1 Telelőn: 5-15.

1913. évi október hó 1-én

Kapu-utca 50.
szám alá helyeztetett át.

Elvállalják: kereskedelmi nyomtatványok, üzleti mérlegek, levél - 
í papírok, számlák, körlevelek, prospektusok, névjegy- és ^ártyák,
I esküvői- és báli meghívók, gyászjelentések, plakátok, valamin bár-
I milynemü müvek és kiadványok modern kivitelben való elkiszittsét.

Festék-kereskedések Kefegyártók :
Arsu Miklós,

Hosszu-utca 9. Szobafestő és niá- 
zoló, mindennemű festék, olaj és 
üzleti létrák raktára.

Gázfelszerelési cikkek:
Rádium gázszereidé,

Weisz-Mihály-utca 4. Teljes gáz- 
világitási felszerelések. Csillárok 
gyári árak mellett. Lámpák jókar- j

lncze Károly,
Kapu-utca 28. Mindennemű ecset, 
kefe, meszelő, és e szakmába tar­
tozó más cikkek jutányos árban 
beszerezhetők.

Zeides Alfréd,
Fekete-utca 4 Brassó legnagyobb 
raktára mindenfajta ecset, meszelő, 
kefe és c szakmához tartozó cik­
kekben. Szolid kiszolgálás! Viszont­
eladóknak árengedmény.

►►►>-

Hefeüzietek:
R. Milialetz utóda,

Kapu-utca 13. Első brassói kefe- 
üzlet. Alapittatott 1875. Eladás nagy- 
ban és kicsinyben. Viszontelárusitók 
árengedményben részesülnek.

Kötélgyártó:
Hertrich József,

Hosszu-utca 135. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát szolid árak 
melleit Viszonteladóknak árenged­
mény. Mechanikus •.

Littmann Róbert,
Hosszu-utca 24. Automobil, motor, 
kerékpár, írógép, varrógép és gra­
mofon javító műhely.

Kői fodrászok:
Ludovica Soos,

Hirscher-utca 5. Színházi fodrászno. 
Fésülés házon kívül havi elöfize- 
tésre vagy alkalmakra elvállaltatik 
a legdivatosabb formában szép ki­
vitelben. Kihullott haj megvételre 
kerestetik.

Női füzö-üzlet:
Hurtig M. özvegye,

Hirscher-u. 6.
Órás és ékszerészek :

Gantz József
Fekete-utca 24. Minden e szakmába 
vágó óra és ékszer-eladás. Elvállal 
javításokat pontosan és olcsón.

Szíjgyártók :
Mooser Mihály,

Hosszu-utca 37. Szíjgyártó, nyerges 
és böröndös. Minden e szakmába 
vágó cikkek raktára. Megrendelé­
seket és javításokat elvállal.

SZÜCSÖk :
Szabó Béni,

Kórház-utca 11. Szörmeáruk javí­
tását, átalakítását, fehér szőrmék 
tisztítását, valamint mindennemű 
szörmeáruk készítését uj szőrmék­
ből legutolsó divat szerint készí­
tek mérsékelt árban. Raktáron tar­
tok különféle szőrméket. Elsőrangú 
szakismeretem folytán a legmaga­
sabb igényeknek is megfelelek.

Vegytisztitók.
Schmitz József,

Kolostor-utca 25. és Közép-utca 12. 
Csipkét, ruhát fest és tisztit vegyileg.

Vendéglők:
Bartha-féle vendéglő,

(Hosszuf&lu) bérlője Dakó Bálint. 
Kellemes nyári kirándulóhelyek, jo 
konyha, kitűnő italok, kőbá iyai és 
Czell sör.

Vésnökök :
Nähntajer Ferenc,

Weisz Mihály-utca 17. Pecsétnyo- 
mók, címerek legjobb kivitelben 
készülnek.

Sole Lipót, .
Ruggyanta-, érc-bélyegző és himzo- 
ininták, monogrammok és a sza­
badalmazott marhalevél-szárazbe- 
lyegzö készülékek gyártója. Kolos­
tor-utca sarok. Weisz Mihály-utcai 2. 
Alapítva 1879-ben Telefon 5 3.».

Telefon: 334.Telefon t 334. Brassó, Kórháx-utca öö. axám.
Rendelés kedd és szombat dél,,Un kivé,elével d u. 3-7-ig ^ s<ja/.oea „vadar, v4,megyei Borvos.

R7.épsfef|üpnitis, villany arc- és tcstmossaga. ^310-1,11^0™»: ».<««/. o<*>. _
------------------------ ----------------- ------ ------- "" " ~ - ^444--
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A Brassói Ujlap előfizetési ára:

egész évre . . . . K 12.—
félévre.......................... 6-—
negyedévre . . . . „ 3.—
egy hóra . . . . „ 1.—

Egyes szám ára 4 fillér.

BRASSÓI UJLAP
POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnep­
napok kivételével mindennap 

délután 6 órakor.

Hirdetéseket felvesz a kiadó 
hivatal, Kapu-utca 50. szám. 
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU -UTCA 50. SZ.
===== TELEFON: 515. =

Felelős szerkesztő : BUSZEK BÉLA. 
Szerkesztők: Metheovits Ferenc dr. és Pásztor Lajos.

Kiadja : ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.
Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 515

Legjobb bevásárlási források:

Linoleum, szőnyegek és függönyök
legnagyobb raktára, dús választékban jutányos árak mellett

Tellmann ós Spell Búzasör 8. 1 Telefon 287.

Biró József
órás és látszerész 

Brassó, Kolostor-utca 31. sz. Alapittatott 1835. évben.

Mindenfajta fali-, zseb- és ébresztő­
órák, távcsövek, hőmérők, időjelzők.

Szemüvegek orvosi rendelet, vagy sa­
ját kipróbált módszerem szernt fele­
lősség mellett, szolid árakoni a leg- 

jobb minőségben.

8 Héjjá Béla ~ "öl a,vat,erma
g Brassó, Virágsor 1Z.

tOE 3E

Sir hu János motorerőre berendezett mű-ás Épület lakatos 
Urassá, Hosszú-utca 33. szám. Saját ház.

Elvállal mindennemű épület- és mülakatos munkákat, valamint javításokat szolid árak mellett. Specialista 
konyhatüzelőkben. Csatornázások és vízvezetékek készítését lelkiismeretesen eszközli. Nagy raktár minden­

nemű konyha tüzelőkben. Költségvetéseket díjtalanul készít.

Első brass'i szappan és gyertyagyár
OREMD! JÁNOS Brassó.

Ajánlja kitűnő minőségű háziszappanát oroszlán védjeggyel,
szappanport és Jegeczszódát.

Telefon-szám: 73. Telefon-szám: 73. Alapittatott I860.

Barthelmie György műszerész.
- - - ----- BRASSÓ Kapu-utca 41. Toiefnn annTelefon 38D.

Elsőrendű specialüzlet különlegességekre u. m.: 
író-, számozó- és Összead ási gépek. — 

Varrógépek. Villamos és fizikai szerke­
zetek. Grammofotiok és lemezek. Irodai 
:—: gépek, felszerelések és kellékek. :—:

Műhelg finom és precíz munkák kivite­
lére. Valamennyi javítása különféle gramofon- és 
pathefon-szerkezeteknek. írógépek, számológépek, 
gramofonok a legolcsóbb árak mellett és szakszerű 

jótállással.
Minden hónapban uj gramofon-lemezek,
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Lázár Mór
Welsz-mihály-u. 3.

úrás ás aranymQves.
Arany- és ezüstnemü javítást vagy 
átalakítást, órák igazítását elvál alja 
felelősség mellett jutányos árakon. 
Régi arany és ezüstnemüt, órákat be­
cserél újakkal. Tört ékszereket vesz 

a legmagasabb árakon

í Ajánlható cégek Brassóban: j

Arany- és Éhszerjavitó möhelyeh:
Fachat Gyula,

Fekete-utca 33. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmába váeó munkát.

Asztalosok:
Kiss Balázs,

Közép-utca 24. Épület- és bútorasz­
talos. Minden e szakmába vágó 
munkát és javítást mérsékelt árak 
mellett vállal.

Butorraktárak :
Zachariás Márton,

Kapu-utca 58. Eladás készpénz és 
részletre, olcsó árak mellett. Tele­
fon interurbán 492.

Cipészek:
Ardeleán Szilárd,

Weisz Mihály-utca 20. Elvállal min­
den e szakmába vágó munkákat, 
javításokat szolid árak mellett.

Both József,
Weisz Mihály-utca 23.Uri, női és gyer­
mek cipók nagy raktára. Megren­
deléseket, javításokat gyorsan esz­
közöl.

Borsovitzky Lajos,
Kórház-utca 6. Saját készítésű férfi-, 
női- és gyermek cipők. Mérték utáni 
rendelést, javítást gyorsan és a leg­
olcsóbb árban elfogad.

Nagy Ferenc,
Weisz-Mihály-utca 33. Saját készit- 
ményü és kész férfi-, női- és gyer­
mekcipők raktára, megrendeléseket, 
javításokat szolid árban végez.

Veress Vilmos,
Tehén piac 9. Férfi, női és gyermek­
cipők nagy raktára. Amerikai cipők 
dús választékban. Elvállal férfi, női 
és gyermekcipők, csizmák mérték 
szerinti készítését olcsó árak mellett.

Déllgyümölcs, zöldség:
Gingoid Testvérek,

Hirscher-u.4. Zöldség, déligyümölcs, 
csemege, iüszer, friss és sós halak, 
valódi koser-italok.

Diuatáni-hereshediíh:
Graef Testvérek,

Kolostor-utca 9. Úri és női divat- 
áruház. Az összes blúzokat és nap­
ernyőket minden árban kiárusítja. 
Újdonság elegáns férfi nyakkendők­
ben és fehérnemüekben.

Drogériák:
Kraft és Herberth,

ezelőtt Lang és Theil. Búzasör 8. 
Fényképészeti cikkek raktára.

Éttermek:
Európa szálló étterme,

Kolostor-utca 9. Elismert jó konyha. 
Kitűnő italok. Piheni ősforrás sör. 
Kellemes nyári udvari helyiség.

Sétatéri vendéglő.
Elsőrendű konyha. Kitűnő italok. 
Dreher-féle korona sör.

Fényképészek:
Gust H.,

Búzasör 8. Fényképészeti és na­
gyitó műterem.

Kovács Sándor,
Katonakórház-utca 2. a. 10 képes 
lap és egy kabinet fénykép 4 kor. 
3 vizitkép 2 K. 50 fill. 12 drb. re­
mek szép stereoskopkép Brassó, 
Budapest, Bécs, Belgrád, New-Jork 
stb. stereoskoppal együtt 10 korona. 
Minden további kép 40 fillér.

Férfiszabók:
Barabás Dániel,

Kórház-utca 10. Csinos ldvitel.Tar- 
tós munka.

Tellmann Béla,
Lópiac 1. Angol úri szabóság.

Férfiszabó üzletek:
Bartha Mihály,

Tehénpiac 4. Divatos szabás, első­
rangú kivitel, jutányos árak.

Buca György,
Porond-utca 45. Intézeti egyenruha 
vállalat, szövetraktár, csinos szabás, 
szolid kiszolgálás.

Kósa Albert,
Weisz-Mihály-utca ti. Belföldi és 
angol szövetraktár, csinos és tartós 
kivitel.

Lengyel Gyula,
Hosszu-utca 14. Egyenruházati inté­
zet. Katonai felszerelések raktára.

Szőcs György,
Weisz Mihály-utca 10. Saját ház. 
Férfi divat szabó üzlet. Egyenruhá­
zati intézet. Szövet és sapka gyári 
raktár.

Byertyagyárak:
Peteu János, .

Csirkepiac. Első erdélyi viasz és 
parafingyertyagyár. Viasz, cerisin, 
stearin és parafin gyertya olcsó 
árban.

Wetzel Ottó,
Weisz Mihály-utca 30. Saját me­
chanikai műhely. Pfaff-varrógépek. 
Undervvood-irógépek. Waffenrad és 
Kosmos-kerékpárok.

Kávéházak
Jordáchc György,

az alsó sétatéri pavilion bérlője. 
Mindennap városi zenekar játszik. 
Hideg buffet, kitűnő italok.

Kárpitosok:
Vajda Gyula,

Búzasör 7. Angol klub és bőrbutor- 
különlegességek készítője. Elvállal 
kárpitos és díszítő munkákat min­
den stílben.

Persitiár János,
Katalin-utca 20. Kárpitos, butordi- 
szitő és paplancsináló. Elvállal min­
den a fenti szakmában előforduló 
munkálatokat jutányos árakban, pon­
tos és megbízható kivitelben.

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA Hl.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.
Legújabb divatu kizárólag Scherg- 
féle gyapjú szövetek, valamint 
csendorségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás I Szolid árak !

Balázs H.
férfiszabó üzlete

Brassó, Tehén-piac 7. sz.
(Nagy József-féle ház.)

Nagy raktár honi- és angol szövetek­
ben. Elsőrendű munkakivitel. Szolid ár.

Hortobágyi Lipót
fűszer-, csemege- és veggeskereskedése

Brassó, Kut-utca 8. sz.
Sxollrt kiszolgálás mellett kapható : cukor, kávé, fűszer­
áru; bor, sör, édesített italok, ásványvizek. — Tea, rum, cu- 
korkca, csokoládé, kora zöldség, gyümölcs, élelmiszer és tü­
zelőfa — a leyjutányosabb árakon. — Különleyes 
készítője kovászos és ecetes uborkának és sarcait 
káposztának, melyekből mindenkor raktárt tart. Telefon 430,

Festéh-hereshedéseh:
Arsu Miklós,

Hosszu-utca 9. Szobafestő és má­
zoló, mindennemű festék, olaj és 
üzleti létrák raktára.

Bózfelszerelési cikkek:
Rádium gázszereidé,

Weisz-Mihály-utca 4. Teljes gáz- 
világitási felszerelések. Csillárok 
gyári árak mellett. Lámpák jókar­
ban tartása elvállaltatik.

Kefegyártók:
Incze Károly,

Kapu-utca 28. Mindennemű ecset, 
efe, meszelő, és e szakmába tar­

árban
ke.., ----------
tozó más cikkek jutányos 
beszerezhetők.

Zeides Alfréd,
Fekete-utca 4. Brassó legnagyobb 
raktára mindenfajta ecset, meszelő, 
kefe és e szakmához tartozó cik­
kekben. Szolid kiszolgálás! Viszont­
eladóknak árengedmény.

Köszörűs és késesek :
Durighello L.,

Kapu-utca 16. Első brassói mű- és 
homorú köszörűidé mótor üzemre.

Javítások olcsón és pontosan esz- 
;özö!tetnek.

Kefeüzleteh:
R. Mihaletz utóda,

Kapu-utca 13. Első brassói kefe­
üzlet. Alapittatott 1875. Eladás nagy­
ban és kicsinyben. Viszontelárusitók 
árengedményben részesülnek.

Kötélgyártó:
Bertrich József,

Hosszu-utca 135. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát szolid árak 
mellett Viszonteladóknak árenged­
mény.

Mechanikus:
Littmann Róbert,

Hosszu-utca 24. Automobil, motor, 
kerékpár, írógép, varrógép és gra 
mofon javító műhely.

Női fodrászok:
Ludovica Soos,

Hirschcr-utca 5. Színházi fodrásznő. 
Fésülés házon kivül havi előfize­
tésre vagy alkalmakra elvállaltatik 
a legdivatosabb formában szép ki­
vitelben. Kihullott haj megvételre 
kerestetik.

Női füzö-üzlet:
Hurtig M. özvegye,

Hirscher-u. ti.
Úrás és ékszerészek :

Gantz József
Fekete-utca 24. Minden c szakmába 
vágó óra és ékszer-eladás. Elvállal 
javításokat pontosan és olcsón.

Szíjgyártók:
Mooser Mihály,

Hosszu-utca 37. Szíjgyártó, nyerges 
és böröndös. Minden e szakmába 
vágó cikkek raktára. Megrendelé­
seket és javításokat elvállal.

Szűcsök :
Szabó Béni,

Kórház-utca 11. Szörmeáruk javí­
tását, átalakítását, fehér szőrmék 
tisztítását, valamint mindennemű 
szörmeáruk készítését uj szőrmék­
ből legutolsó divat szerint készí­
tek mérsékelt árban. Raktáron tar­
tok különféle szőrméket. Elsőrangú 
szakismeretem folytán a legmaga­
sabb igényeknek is megfelelek.

Vegytiszták.
Schmitz József,

Kolostor-utca 25. és Közép-utca 12. 
Csipkét, ruhát fest és tisztit vegyileg.

Vendéglők
Bartha-féle vendéglő,

(Hosszufalu) bérlője Dakó Bálint. 
Kellemes nyári kirándulóhelyek, ló 
konyha, kitűnő italok, kőbá íyai és 
Czell sör.

Vésnökök :
Nähmajer Ferenc,

Weisz Mihály-utca 17. Pecsétnyo- 
mók, címerek legjobb kivitelben 
készülnek.

i Sole Lipót,
Ruggyanta-, érc-bélyegző és himzö- 
minták, monogrammok és a sza­
badalmazott marhalevél-szárazbé 
lyegző készülékek gyártója. Kolos­
tor-utca sarok. Weisz Mihály-utca 2. 

Alapítva 1879-ben Telefon 5—35.

Gránit-, sgenlt-, márványipar és kőcsiszoló gyár.

NAGti JÓZSEF, Brassó, Kut-utca 50. sz.
Elvállal: mindennemű épitőmunkát, sírköve­
ket, mauzóleumokat, mindennemű stílben. 
Bárhonnan nyert ajánlatból 10 százalékot 
V. engedményezek.

Szállít: mindennemű butormárvány munkát.
Modern yépberendezés folytán olcsó 

árak.
Saját márvány-mészkő és trachit-bányák.

Gazdagon felszerelt sirkőraktáramból, hol az 
eladás nagyban és kicsinyben történik, szál­
lítok a t. szaktársaknak egyes darabokat gyári 

árakon.

lAiXUnn l/orm.iitna hl t szám.


